
 

 

GUIA HISTORIA, GEOGRAFÍA Y CS. 
SOCIALES 8° BASICO 

Nº1: II semestre 
“La Tierra como sistema” 

 
Nombre:______________Curso:____ 
Fecha:_______ 
 
1) “La adaptación al medio ambiente se da 
en diferentes ámbitos de la vida. En Chiloé, 
por ejemplo, el clima determina un tipo de 
vestuario abrigado, en el cual el uso de la 
lana es fundamental.” 
. De acuerdo al texto como se adaptan los 
seres humanos a ese medio ambiente: 
A) Necesitan de elementos abióticos para vivir. 
B) Tratan de conservar y proteger su medio 
ambiente. 
C) Utilizan recursos naturales para sus 
necesidades. 
D) Ocupando un espacio que no es apto para 
vida humana 
2) La diferencia entre el tiempo histórico y el 
tiempo geológico es: 
A) Presentan la misma duración de años. 
B) El histórico ha tenido más cambios que el 
geológico. 
C) El histórico sólo estudia el desarrollo de la 
humanidad. 
D) En el geológico no había ninguna forma de 
vida. 
 
3) “En los últimos años hemos escuchado a 
diversas discusiones en torno a la ubicación 
de los basurales en la región. Por un lado 
existe la necesidad de trasladar los 
basurales existentes, ya que se encuentran 
saturados y ubicados en lugares cercanos a 
la población. Por otro lado, los lugares 
propuestos para instalar los nuevos 
basurales han recibido un fuerte rechazo de 
la comunidad cercana por que los dañaría 
gravemente. 
. De acuerdo al texto y a sus conocimientos. 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones explica 
el rechazo que generan los basurales? 
A) Los basurales son una forma de dañar el 
medio ambiente. 
B) Se están utilizando suelos de áreas 
agrícolas alrededor de las ciudades para crear 
basurales. 
C) La población humana es el único ser vivo 
que contamina. 

D) No existe conciencia de solucionar este 
problema con otras alternativas menos dañinas. 
 
 
 
4. Los factores que inciden en la relación 
que el hombre sostiene con la naturaleza en 
la sociedad actual son: 
A) Utilización de los recursos naturales. 
B) Desarrollo de tecnología y actividades 
industriales. 
C) Aumento de población en sectores rurales. 
D) Desaparición de especies vegetales y 
animales 
 
“La tribu Tasaday, habitantes de la isla 
Mindanao, en las Filipinas, son una sociedad 
recolectora actual.Continúan fabricando y 
utilizando herramientas de piedra, viven en 
pequeñas comunidades de 25 individuos, 
habitan en grutas y su medio de 
subsistencia es la caza.” 
5) ¿Qué relación tiene esta tribu con la 
naturaleza? 
A) Contamina con sus desechos. 
B) Trata de no relacionarse y no alterar la 
naturaleza. 
C) Respeta su medio ambiente porque de él 
obtiene lo necesario para su subsistencia. 
D) Son pobres por que viven en un medio 
ambiente inadecuado para la vida humana. 
 
“La Revolución industrial produjo una 
mayor necesidad de explotar recursos 
naturales como carbón, petróleo y 
electricidad como fuentes de energía tras lo 
cual la utilización de estos recursos 
aumentó considerablemente. 
Esto además, generó las primeras formas de 
contaminación en las ciudades y desde 
entonces la humanidad ha extraído más 
recursos naturales que en todas las épocas 
anteriores.” 
6)  Sobre la industrialización podemos 
concluir que: 
A) Es una necesidad humana en el mundo 
actual. 
B) Es la actividad económica que más 
contamina. 
C) Con ella comenzaron a utilizarse los 
recursos naturales. 
D) Se comenzó a utilizar e petróleo y el carbón. 
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